

**Паспорт Програми фінансової підтримки  
Комунального підприємства «Агенція регіонального розвитку Менщини»  
Менської міської ради на 2023 рік**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Менська міська рада
2.	Розробник Програми	Юридичний відділ міської ради
3.	Співрозробник Програми	Фінансове управління міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Агенція регіонального розвитку Менщини
5.	Термін реалізації Програми	2023 рік
6.	Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Менської міської територіальної громади Інші джерела, не заборонені законодавством
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми	400.000,00 грн.

## **Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Агенція регіонального розвитку Менщини» Менської міської ради на 2023 рік**

### **1. Загальні положення**

Менська міська рада є засновником та власником Комунального підприємства «Агенція регіонального розвитку Менщини» Менської міської ради (далі – Агенція) і відповідно до Конституції України, Господарського та Цивільного Кодексів України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» уповноважена здійснювати функції володіння, користування, розпорядження комунальним майном в інтересах територіальної громади.

Реалізація заходів, передбачених Програмою здійснюється відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, наказу МФУ від 14.02.2011 року №96 «Про затвердження типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів» та інших нормативно-правових актів.

На сьогоднішній день в Агенції існує дебіторська заборгованість в сумі 120 тис. грн. через затримки в оплаті за виконані роботи з проведеної технічної інвентаризації об'єктів комунальної власності, а також кредиторська заборгованість з оплати комунальних послуг попередніх років (61471,00 грн. за спожиту теплову енергію відповідно до судового наказу Господарського суду Чернігівської області від 07 листопада 2022 року справа № 927/964/22).

Вищенаведені чинники призвели до зменшення у Агенції власних обігових коштів, що призводить до збиткової діяльності та неспроможності своєчасно та в повному розмірі розраховуватись за зобов'язаннями. Несвоєчасна оплата за нарахованими податковими зобов'язаннями (єдиний соціальний внесок, податок на доходи фізичних осіб, тощо), зобов'язаннями зі сплати за спожиті енергоносії, інших складових витрат Агенції може призвести до нарахування значних штрафних санкцій та пені і, відповідно, до збільшення збитків підприємств.

Для забезпечення виконання статутних завдань Агенція потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації її фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна міської комунальної власності, оновленню технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

### **2. Мета програми**

Метою Програми є забезпечення розвитку та стабільної діяльності Агенції згідно її статутних завдань, розширення переліку послуг, що надаються комунальним підприємством жителям громади, своєчасне виконання зобов'язань по виплаті заробітної плати, оплаті податків та зборів, виплат за спожиті енергоносії, тощо.

### **3. Обсяг та джерела фінансування, строки виконання Програми**

Фінансування заходів з виконання Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Менської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Менської міської територіальної громади може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування ресурсу бюджету Менської міської територіальної громади.

Головним розпорядником коштів за Програмою виступає Менська міська рада.

Одержувачем коштів є Комунальне підприємство «Агенція регіонального розвитку Менщини» Менської міської ради.

Менська міська рада надає фінансову підтримку для погашення протермінованої кредиторської заборгованості по захищених статтях у разі непокриття зазначених видатків доходами Агенції.

Програма виконується протягом 2023 року.

#### 4. Напрями діяльності Програми

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (грн.)	Очікуваний результат
1	Своєчасне виконання зобов'язань по виплаті заробітної плати, оплаті податків та зборів, виплат за спожиті енергоносії	2023 рік	КУ "Агенція регіонального розвитку Менщини"	Бюджет Менської МТГ Інші джерела	300000,00	Відсутність заборгованості по заробітній платі, податках та зборах, оплаті за спожиті енергоносії. Відсутність штрафних санкцій.
2	Забезпечення виконання статутних завдань	2023 рік	КУ "Агенція регіонального розвитку Менщини"	Бюджет Менської МТГ Інші джерела	50000,00	Стале та ефективне функціонування Агенції
3	Розширення переліку послуг, що надаються Агенцією	2023 рік	КУ "Агенція регіонального розвитку Менщини"	Бюджет Менської МТГ Інші джерела	50000,00	Забезпечення розвитку Агенції.

#### 5. Очікувані кінцеві результати реалізації Програми.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити стале та ефективне функціонування Агенції, запобігання збитковості, здійснення своєчасних розрахунків по заробітній платі, оплаті податків і обов'язкових платежів, збереження майна комунальної власності, яке знаходиться в господарському віданні Агенції.

Начальник юридичного відділу

Тетяна МАРЦЕВА